

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

В «МБДОУ № 10» созданы все условия для полноценного развития и воспитания детей. Работа всего персонала направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата обучающихся.

Детский сад представлен двумя отдельно стоящими друг от друга зданиями. Каждый корпус детского сада размещён в 1-этажном здании и имеет все виды благоустройства: водопровод, канализацию, автономное электрическое отопление. Общая площадь 1 здания- 937,8 кв.м, 2 здания – 1155 кв.м.

В первом здании ДОУ функционируют:

Четыре группы общеразвивающей направленности, прачечная, пищеблок, кабинет кладовщика; напротив кабинета заведующего хозяйством находится электрощитовая; кабинет заведующего, методический кабинет, зал для физкультурных и музыкальных занятий, кабинет учителя-логопеда, медицинский кабинет, процедурный кабинет, изолятор.

ДОУ оснащен современной оргтехникой: имеются в наличии 4 компьютера, 5 ноутбуков, 1 нетбук, 2 мультимедийных проектора, выход в Интернет, 4 лазерных принтера, музыкальный центр, музыкальная колонка, цифровое пианино, цветной телевизор, 2 интерактивных доски. Подобрано программное обеспечение для обучения воспитанников с помощью интерактивного комплекта.

Во втором здании ДОУ функционируют:

Четыре группы общеразвивающей направленности, колясочные, прачечная, кастаньянная, пищеблок, кабинет кладовщика; электрощитовая; кабинет заведующего, методический кабинет, зал для физкультурных и музыкальных занятий, медицинский кабинет, изолятор, комната охраны, кладовая, КУИ.

ДОУ оснащен современной оргтехникой: имеются в наличии 4 компьютера(моноблока), мультимедийный проектор, выход в Интернет, 4 принтера, МФУ, музыкальный центр, цифровое пианино, 4 портативные USB – колонки., интерактивный пол.

ДОУ обеспечен в соответствии с ФГОС ДО методической литературой, справочными изданиями, детской художественной литературой. Имеется демонстрационный и раздаточный материалы для организации воспитательно-образовательной работы с детьми.

Предметно-развивающая среда в группах детского сада соответствует требованиям ФГОС ДО; оснащена достаточным количеством развивающих

игр, разнообразным дидактическим и игровым материалами. Созданы игровые центры: для проведения сюжетно-ролевых игр, по правилам дорожного движения, изобразительной и театрализованной деятельности, музыкальные и физкультурные, центр природы, дежурства. Предметно-развивающая среда в ДОУ регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими требованиями, возрастом детей и санитарными нормами (СП 2.4.3648-20).

Для педагогического просвещения родителей используются информационные стенды в общем коридоре и родительские уголки в групповых приёмных.

Для выполнения задач по художественно-эстетическому развитию имеется красиво оформленный зал для проведения занятий, развлечений и праздников. Зал для музыкальных занятий оснащен музыкальными инструментами (цифровое пианино, шумовые инструменты, металлофон, др.), музыкальным центром.

В нашем детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей.

В зале для физкультурных занятий проводятся фронтальные, подгрупповые занятия, воздушные ванны, гимнастика, досуги и развлечения. Зал оснащен стандартным и нетрадиционным физкультурным оборудованием, которое соответствует программным требованиям и СП 2.4.3648-20. Для занятий с детьми имеются: современное оборудование для лазания, метания, прыжков; шведская стенка, гимнастические скамейки, сухой бассейн.

В ДОУ функционирует медицинский блок, который состоит из приемной, процедурного кабинета, изолятора и санузла. Медицинский блок оснащен в соответствие со Стандартом оснащения медицинского блока отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях (приложение № 3 к «Порядку оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях», утвержденному приказом Министерства здравоохранения РФ от 5 ноября 2013г. № 822-н).